I. megoldas. Legyen az 6tszog AD &tlojanak felezépontja F'. Ekkor F, M, N és P az ABC D négyszog oldalfelezs
pontjaiként egy paralelogramma négy csicsa.
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A paralelogramma atloi felezik egymaést, ezért az F'N szakasz felez6pontja egybeesik az M P szakasz megadott R
felez6pontjaval. Az RS szakasz igy a QF N haromszognek a QF oldallal parhuzamos kbzépvonala. A QF pedig éppen
E A-val parhuzamos kozépvonal az EAD haromszogben. Igy EA = 2QF = 2(2- RS) = 4RS, és abbol, hogy mindketts
parhuzamos a QF szakasszal, kovetkezik, hogy E'A és RS egymassal is parhuzamosak.

Ezzel a feladatot megoldottuk.

II. megoldas. Vegyiink fel egy tetszéleges O pontot és inditsunk abbdl helyvektorokat a megadott pontokhoz,
mindegyikiiket a megfelel§ kisbetiivel jelolve.A vektorok tulajdonsigai miatt azt kell megmutatnunk, hogy

4 RS = AP.

Ismeretes, hogy egy szakasz felez6pontjanak helyvektora a szakasz végpontjaiba mutatd helyvektorok szamtani
kozepe. Ezt felhasznélva, :

1 1 1 1

ng(a‘i‘b)a P=§(C+d)a r=§(m+p)21(a+b+c+d),
1 1 1 1

nzi(b+c)a q:§(d+e)a S:§(n+q)21(b+c+d+e)

1 1
Tehat RS =s —r = Z(b—|—c—|—d+e)—(a+b—|—c—|—d): Z(e—a). Masrésztﬁ:e—a, vagyisﬁ:él]%.
Az AFE és az RS szakaszok tehat valoban parhuzamosak, és az AE szakasz négyszer olyan hosszi, mint az RS
szakasz.

Megjegyzés. A megoldasokban nem hasznaltuk ki sem az Gtszog konvexitasat, sem azt, hogy az A, B, C, D, E
pontok egy sikban vannak. A feladat allitasa tehat akkor is igaz, ha az A, B, C, D, E pontokat tetszGlegesen vessziik
fel a térben.



